

平成 22 年 5 月 25 日

各 位

会社名 株式会社 足利ホールディングス
 代表者名 代表執行役社長 藤沢 智
 問合せ先 経営企画部担当部長 渡辺 隆史
 電話番号 028-622-8411

(訂正) 平成 22 年 3 月期決算短信の一部訂正について

平成 22 年 5 月 14 日に開示いたしました平成 22 年 3 月期決算短信の一部計数に誤りがありましたので、下記の通り訂正のお知らせをいたします。

記

1. 誤りの内容

平成 22 年 3 月期決算短信の「1 株当たり当期純利益」(連結及び個別)、「1 株当たり純資産額」(連結及び個別) 及びデリバティブ取引関係の計数が相違していたものであります。

2. 正誤表

下線部が訂正箇所であります。

(1) 1 ページ「1. 22 年 3 月期の連結業績 (平成 21 年 4 月 1 日～平成 22 年 3 月 31 日)」

(1) 連結経営成績

(訂正前)

	1 株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	経常収益 経常利益率
	円 銭	%	%	%
22 年 3 月期	9,433 06	11.8	0.4	21.0
21 年 3 月期	△3,172 10	△3.3	△0.5	△33.1

(訂正後)

	1 株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	経常収益 経常利益率
	円 銭	%	%	%
22 年 3 月期	7,333 06	11.8	0.4	21.0
21 年 3 月期	△3,172 10	△3.3	△0.5	△33.1

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産	連結自己資本比率 (第二基準)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
22 年 3 月期	4,989,790	234,737	4.7	59,161 85	(速報値) 7.63
21 年 3 月期	4,920,962	195,333	3.9	44,568 06	5.75

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産	連結自己資本比率 (第二基準)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
22 年 3 月期	4,989,790	234,737	4.7	57,061 85	(速報値) 7.63
21 年 3 月期	4,920,962	195,333	3.9	44,568 06	5.75

(2) 2 ページ「22 年 3 月期の個別業績（平成 21 年 4 月 1 日～平成 22 年 3 月 31 日）」

(1) 個別経営成績

(訂正前)

	1 株当たり 当期純利益
	円 銭
22 年 3 月期	2,489 55
21 年 3 月期	△3,032 87

(訂正後)

	1 株当たり 当期純利益
	円 銭
22 年 3 月期	389 55
21 年 3 月期	△3,032 87

(2) 個別財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
22 年 3 月期	288,500	207,512	71.9	49,078 66
21 年 3 月期	284,603	203,695	71.5	47,664 99

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
22 年 3 月期	288,500	207,512	71.9	46,978 66
21 年 3 月期	284,603	203,695	71.5	47,664 99

(3) 33 ページ「1. ヘッジ会計が適用されていないデリバティブ取引」

(1) 金利関連取引（平成 22 年 3 月 31 日現在）

(訂正前)

区分	種類	契約額等 (百万円)	契約額等のうち 1 年超のもの (百万円)	時価 (百万円)	評価損益 (百万円)
店頭	金利先渡契約				
	売渡	—	—	—	—
	買建	—	—	—	—
	金利スワップ				
	受取固定・支払変動	300,000	—	2	2
	受取変動・支払固定	300,000	100,000	△1	△1
	受取変動・支払変動	—	—	—	—
	金利オプション				
	売建	—	—	—	—
	買建	—	—	—	—
	その他				
売建	—	—	—	—	
買建	—	—	—	—	

(訂正後)

区分	種類	契約額等 (百万円)	契約額等のうち 1 年超のもの (百万円)	時価 (百万円)	評価損益 (百万円)
店頭	金利先渡契約				
	売渡	—	—	—	—
	買建	—	—	—	—
	金利スワップ				
	受取固定・支払変動	300	—	2	2
	受取変動・支払固定	300	100	△1	△1
	受取変動・支払変動	—	—	—	—
	金利オプション				
	売建	—	—	—	—
	買建	—	—	—	—
	その他				
売建	—	—	—	—	
買建	—	—	—	—	

(4) 39 ページ「1株当たり情報」

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)
1株当たり純資産額	44,568円06銭	<u>59,161円85銭</u>
1株当たり当期純利益金額 (△は1株当たり当期純損失金額)	△3,172円10銭	<u>9,433円06銭</u>

(注) 1. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、次のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益又は当期純損失(△)	百万円 △6,593	25,469
普通株主に帰属しない金額	百万円 -	<u>二</u>
普通株式に係る当期純利益又は当期純損失(△)	百万円 △6,593	<u>25,469</u>
普通株式の期中平均株式数	千株 2,078	2,700

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、次のとおりであります。

	前連結会計年度末 (平成 21 年 3 月 31 日)	当連結会計年度末 (平成 22 年 3 月 31 日)
純資産の部の合計額	百万円 195,333	234,737
純資産の部の合計額から控除する金額	百万円 75,000	<u>75,000</u>
うち優先株式発行金額	百万円 75,000	75,000
普通株式に係る期末の純資産額	百万円 120,333	<u>159,737</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数	千株 2,700	2,700

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)
1株当たり純資産額	44,568円06銭	<u>57,061円85銭</u>
1株当たり当期純利益金額 (△は1株当たり当期純損失金額)	△3,172円10銭	<u>7,333円06銭</u>

(注) 1. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、次のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益又は当期純損失(△)	百万円 △6,593	25,469
普通株主に帰属しない金額	百万円 -	<u>5,670</u>
うち優先配当額	百万円 <u>二</u>	<u>5,670</u>
普通株式に係る当期純利益又は当期純損失(△)	百万円 △6,593	<u>19,799</u>
普通株式の期中平均株式数	千株 2,078	2,700

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、次のとおりであります。

	前連結会計年度末 (平成 21 年 3 月 31 日)	当連結会計年度末 (平成 22 年 3 月 31 日)
純資産の部の合計額	百万円 195,333	234,737
純資産の部の合計額から控除する金額	百万円 75,000	<u>80,670</u>
うち優先株式発行金額	百万円 75,000	75,000
うち優先配当額	百万円 <u>二</u>	<u>5,670</u>
普通株式に係る期末の純資産額	百万円 120,333	<u>154,067</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数	千株 2,700	2,700

(5) 46 ページ「1株当たり情報」

(訂正前)

	前事業年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)
1株当たり純資産額	47,664 円 99 銭	<u>49,078 円 66 銭</u>
1株当たり当期純利益金額 (△は1株当たり当期純損失金額)	△3,032 円 87 銭	<u>2,489 円 55 銭</u>

(注) 1. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、次のとおりであります。

	前事業年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益又は当期純損失 (△)	百万円 △6,304	6,721
普通株主に帰属しない金額	百万円 -	<u>二</u>
普通株式に係る当期純利益又は当期純損失 (△)	百万円 △6,304	<u>6,721</u>
普通株式の期中平均株式数	千株 2,078	2,700

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、次のとおりであります。

	前事業年度末 (平成 21 年 3 月 31 日)	当事業年度末 (平成 22 年 3 月 31 日)
純資産の部の合計額	百万円 203,695	207,512
純資産の部の合計額から控除する金額	百万円 75,000	<u>75,000</u>
うち優先株式発行金額	百万円 75,000	75,000
普通株式に係る期末の純資産額	百万円 128,695	<u>132,512</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数	千株 2,700	2,700

(訂正後)

	前事業年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)
1株当たり純資産額	47,664 円 99 銭	<u>46,978 円 66 銭</u>
1株当たり当期純利益金額 (△は1株当たり当期純損失金額)	△3,032 円 87 銭	<u>389 円 55 銭</u>

(注) 1. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、次のとおりであります。

	前事業年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益又は当期純損失 (△)	百万円 △6,304	6,721
普通株主に帰属しない金額	百万円 -	<u>5,670</u>
うち優先配当額	百万円 <u>二</u>	<u>5,670</u>
普通株式に係る当期純利益又は当期純損失 (△)	百万円 △6,304	<u>1,051</u>
普通株式の期中平均株式数	千株 2,078	2,700

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、次のとおりであります。

	前事業年度末 (平成 21 年 3 月 31 日)	当事業年度末 (平成 22 年 3 月 31 日)
純資産の部の合計額	百万円 203,695	207,512
純資産の部の合計額から控除する金額	百万円 75,000	<u>80,670</u>
うち優先株式発行金額	百万円 75,000	75,000
うち優先配当額	百万円 <u>二</u>	<u>5,670</u>
普通株式に係る期末の純資産額	百万円 128,695	<u>126,842</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数	千株 2,700	2,700

以上

本件に関するお問合せ先 経営企画部 渡辺・蓮実 TEL028-626-0311、0137
